17市旅游局长寄语《旅游休闲》创刊

携手周刊享受旅游受益旅游



济南市旅游局局长 郅良

齐鲁晚报见证了济南旅游业近三十年来的发展足迹,为促进济南旅游产业发展和市场繁荣做出了重要贡献。值此《旅游休闲》周刊创刊之际,我代表济南旅游业界祝愿《旅游休闲》周刊发扬品牌优势,引领旅游潮流,开创新事业,谱写新篇章!欢迎大家走进泉城济南,体验都市文化,感受乡村魅力,领略"泉世界的济南"。



淄博市旅游局局长 张守君

《旅游休闲》周刊创刊了,我谨代表淄博市旅游局向齐鲁晚报表示热烈祝贺!淄博市地处鲁中,历史悠久,文化灿烂,是山东乃至全国重要的旅游城市。

我相信《旅游休闲》周刊定能为读者提供超越视觉景观的阅读体验,成为宣传山东旅游和淄博旅游的重要平台。祝《旅游休闲》周刊越办越好。



东营市旅游局局长 杜延明

东营有"中国六大最美的湿地"、"鸟类的国际机场"美誉的黄河三角洲国家级自然保护区,有悠久的古齐文化、兵家文化,地热资源丰富,是"中国温泉之城"。值此《旅游休闲》周刊创刊之际,真诚欢迎热爱旅游的各界朋友来东营观光旅游、休闲度假,为东营旅游业发展建言献策。



潍坊市旅游局局长 于慰杰

值此齐鲁晚报《旅游休闲》周刊创刊之际,我谨代表潍坊市旅游系统表示热烈祝贺!衷心祝愿《旅游休闲》周刊办出特色,办出品位,办出水平,成为宣传"好客山东"的新平台、广大游客的好朋友。潍坊旅游期望与周刊携手共进,打响"天上风筝飞·天下潍坊美"的城市旅游品牌!



泰安市旅游局局长 程明

热烈祝贺齐鲁晚报《旅游休闲》周刊正式创刊!

近年来,泰安市着力打造以"平安文化"为主题的城市,建成泰山封禅大典实景演出,太阳部落等一大批特色旅游项目,实现了从"泰山时代"到"山城时代",再到"旅游目的地时代"的跨越。乘着《旅游休闲》周刊的东风,"中华泰山天下泰安"诚邀八方游客,开启一段全新的泰安之旅!



日照市旅游局局长 王均波

旅游业发展进入"黄金时期",《旅游休闲》周刊依托省旅游局和齐鲁晚报,成为全省重要的旅游宣传平台。面向"十三五",日照市大力实施"旅游富市"战略,突出旅游项目建设、客源市场开拓、乡村旅游提质三项重点,把旅游业作为战略性支柱产业来打造,衷心期望进一步深化与贵刊的合作,希望贵刊多宣传推介日照!



临沂市旅游局局长 支富增

热烈祝贺齐鲁晚报《旅游休闲》周刊创刊!临沂旅游愿 与《旅游休闲》携手同行,共创未来!

临沂"绿色沂蒙、红色风情、文韬武略、地质奇观、水城商都、温泉养生"六大板块旅游和乡村游、红色游、溶洞漂流、泉水休闲游、修学游、购物游等六大精品线路,恭迎海内外朋友到来!"山水沂蒙、大美临沂"欢迎您!



聊城市旅游局局长 刘光辉

我谨代表聊城市旅游局对山东省旅游局与齐鲁晚报 联合创办的《旅游休闲》周刊创刊表示热烈祝贺!

今天的聊城旅游要素齐全,已成为名副其实的江北水世界,运河休闲港。到聊城旅游,将带给您"游水城 做好汉 泡温泉 品阿胶宴"的全新旅游体验。



青岛市旅游局局长 崔德志

2015年青岛成功获批首批国家级旅游业改革创新先行区。2016年将全面落实"创新、协调、绿色、开放、共享"发展理念,以推进国家级旅游业改革创新先行区为统领,全力打造国际化旅游目的地城市,助力宜居幸福的现代化国际城市建设。

祝齐鲁晚报《旅游休闲》周刊越办越好!



枣庄市旅游与服务业发展委员会主任 王明鹏

爱旅游,爱休闲,爱生活。

祝贺齐鲁晚报《旅游休闲》周刊成功创刊!相信《旅游休闲》周刊一定能成为全省旅游产业重要的宣传载体,为广大游客搭建起一座学会旅游、享受旅游、受益旅游的桥梁。



烟台市旅游局局长 张丛

《旅游休闲》周刊的创刊承载着山东旅游打造全方位、立体化品牌体系,进一步提升知名度、美誉度和辐射力,助推产业改革创新、提质增效的需求,必将成为全省旅游产业重要的宣传舆论阵地。

烟台市正在积极打造"仙境海岸"旅游带核心城市,真诚希望与《旅游休闲》周刊共谋合作,共促发展。



济宁市旅游局局长 杨凤东

济宁是孔、孟、颜、曾、子思五大圣人诞生地,是中华文化主脉儒家学说的发源地,《水浒传》故事发生地,佛教文化的聚集地,运河重镇,是读者研学朝圣、文化体验、休闲度假的优选去处,是中国优秀旅游城市。

旅游已进入大众休闲时代,寄望《旅游休闲》以敏锐的 媒体洞察力,引导更多游客走进大众休闲旅游时代!



威海市旅游局局长 肖怡

齐鲁晚报《旅游休闲》周刊今天正式创刊了,我谨代表 威海市旅游局表示热烈祝贺!

威海的山、岛、海、泉、城旅游资源丰富,借力建设中韩 自贸区地方经济合作示范区等契机,我们正积极构建全域 旅游大格局,致力建设国际知名的滨海休闲旅游度假目的 地。祝齐鲁晚报《旅游休闲》周刊越办越好!



莱芜市旅游局局长 魏玉娥

热烈祝贺齐鲁晚报《旅游休闲》周刊创办,我谨代表莱芜市旅游行业全体同仁,向齐鲁晚报长期以来对莱芜旅游事业的关心和支持表示衷心的感谢!近年来,"俺莱芜游"已经叫响全省,这里的生态山水、美丽乡村、特色美食被越来越多的人所熟知、所喜爱,欢迎大家到莱芜赏美景、品美食、忆乡愁,"俺莱芜游"愿与齐鲁晚报《旅游休闲》周刊携手共创美好未来!



德州市旅游局局长 刘宗斌

我谨代表德州市旅游系统全体干部职工对《旅游休闲》周刊创刊表示热烈地祝贺!

《旅游休闲》周刊的创办与发展,凝聚着全省旅游人的希望与期待。我相信有省旅游局领导的高度重视,有《齐鲁晚报》编辑部的大力支持,《旅游休闲》周刊定能成为山东旅游产业重要的宣传载体。祝《旅游休闲》周刊越办越好。



滨州市旅游局局长 王景辉

首先热烈祝贺齐鲁晚报《旅游休闲》周刊创刊。

滨州有大美,是人文之州、生态之州。欢迎齐鲁晚报的广大读者春来赏花,夏看水景、享渔悦、品民俗……秋品冬枣、蜜桃、大鸭梨、金丝小枣,冬赶大集、听书会、撞钟祈福……感受最浓厚的中国传统味儿。

孙子故里,生态滨州欢迎您!



泽市旅游

菏泽市旅游局局长 邓露

《旅游休闲》周刊创刊发行,我谨代表菏泽市旅游局表示热烈祝贺。

旅游是一种高品质生活方式,大众旅游时代已悄然而至。《旅游休闲》周刊应运而生,传播原创、有见地的旅游休闲内容,在现有"好客山东"大品牌的基础上,进一步打造山东全域旅游的品牌形象,助推山东旅游业的转型升级。菏泽市旅游局将大力支持周刊工作,凝心聚力、致力发展,宣传"牡丹之都,好汉之乡"品牌,加快将菏泽打造成为区域性旅游节点城市。

祝《旅游休闲》周刊越办越好!